

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЁЛОК СОЛНЕЧНЫЙ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 марта 2024 г.

п. Солнечный

№ 151/1-п

О признании утратившим силу постановление Главы ЗАТО п. Солнечный от 31.10.2023 № 693-п «О внесении изменений в постановление Главы ЗАТО п. Солнечный от 20.06.2022 № 355-п «Об утверждении Положения о муниципальной системе оповещения населения в ЗАТО п. Солнечный Красноярского края»

Руководствуясь статьей 48 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом ЗАТО п. Солнечный Красноярского края ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившим силу:

постановление Главы ЗАТО п. Солнечный от 31.10.2023 № 693-п «О внесении изменений в постановление Главы ЗАТО п. Солнечный от 20.06.2022 № 355-п «Об утверждении Положения о муниципальной системе оповещения населения в ЗАТО п. Солнечный Красноярского края».

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы ЗАТО п. Солнечный по оперативному управлению.
- 3. Постановление опубликовать в газете «Новости Солнечного» и на официальном сайте администрации ЗАТО п. Солнечный Красноярского края.
- 4. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в газете «Новости Солнечного».

Глава ЗАТО п. Солнечный

Hum,

Ю.Ф. Неделько